NOTACION DESARROLLADA 6°
NOMBRE: N.L. FECHA:
INSTRUCCIONES:

1. Escribe el nimero que se forma:

A) 800 + 3 + 5000 + 40 000=

B) 3 000 + 20 000 + 70 + 100 000 + 500 + 9=

C) 800 + 5 + 90 + 90 000 + 700 000 + 3 000=

D) 70+ 9+ 30000 + 9 000 + 600 000 + 3 000 000=

E) 2 000 000 + 700 000 + 90 000 + 8 000 + 300 + 40 + 2=

F) 60 000 000 + 5 000 000 + 400 000 + 30 000 + 9 000 + 3=

G) 800 000 + 30 000 +4 000 + 700 + 80 + 9=

H) 5 000 000 + 400 000 + 30 000 + 5 000 + 100 + 20 + 6=

1) 300 000 + 700 +80 + 5=

J) 5000 000 + 300 000 + 90 000 + 8 000 + 700 + 60 + 9=
2. Escribe el nimero que se forma:

a) 3 centenas + 5 decenas + 2 unidad=

b) 4 decenas illar + i s de millar + 5 centenas + 8 decenas + 2
unidades=

c) 7 centenas de millar + 5 decenas de millar + 2 unidades de millar + 8 centenas + 9
decenas + 3 unidades=

d) 7 unidades de millar + 6 decenas + 3 unidades=




